geq: KG=Grundriss, Fundamentplatte 30cm, @
Grundbewehrung oben und unten AQ 65; 5%

Verschnitt, 35 cm Ubergri“, Fugenbandverschnitt 5%.
Kellerdecke h = 18cm: Grundbewehrung unten
AQ 55: 5% Verschnitt, 30cm Ubergritf,

ges.. Betonvolumen, Schalung, Fugenbandlinge,
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1 Grundfliche Fundamentplatte
GesamtmaBe: 9,05 + 0,25 + 0,25 = 9,55m

720 + 025 + 0,25 = /,/0m

A =955 % 770 = 73 54m*
2, Betonvolumen

7354 * 030 = 29 06m°
3, Seitliche Schalungstlache:

| = (955 + 7.70) * Q = 34, 05Ifm

A =3405 * 030 = 10 35m*

4, Laufmeter Fugenband bei 5% Verschnitt:
[ = (905 - 030+ 720 - 030) * 2 % 105 =

32,87fm

5, Matten Fundamentplatte

oben und unlen

Grundflache: 73,54m2 /
_ /3,54 _
" AQSS T Tas Lo gE * MO * 2= 1333 Sk
’ ’ = 13,5 Stk
7
1 I\/\dHe“ ist 6 m lang und 2,40 m breit, hat aber
35 cm Uberlappung 5% Verschnitt
/\/\dHengewicht
AQ 65 BB5 * 240 * 6,00 * 520 = 1010,88kg
_— / AN )
Stiick Mattenbreite I\/\dHenl'a'nge Gewicht / m
6, Grundfliche Kellerdecke
A =905 * 7920 = 65,16m°
- 404 * 1715 = -4 65m°
Offnungen unter 0,5m” werden nicht abgezogen 60,5]”12
7, Betonvolumen
60,51 * 0,18 = 10,89’
8, Schdlungsﬂdchen, degrecht:
A = (530 + 2,90) * 6,60 = 54, 12m*
- 404 * 1715 = -4 65m°
49 47m?
9, Schalungsflache, Abschalung:
(9,05 + 720) * 2 * 0,18 = 5 85m°
(404 +115) * 2 * 018 = 1.87m?
(o,42/+ 056) * 2 * 018 = 0,35m°
2
Der Kanin hat AuBennaBe 36/50cn. 8,0/m

Allseitig werden 3cm zugegeben - Luft.

10, Mattenbewehrung Kellerdecke
Grundflache: 60,51m2

_ 6051
TAQS T 570 * 210

/\/\dHengewicht
AQ 55 55 * 2,40 * 6,00 * 3,73 = 295,4%g

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan
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